

उत्तरांचल दर्पण

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
Shops Houses Industrial Property Commercial Property Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525,8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

कांवड़ियों की ट्रैक्टर ट्राली पलटने से बीस लोग घायल

देहरादून (उद संवाददाता)। देर रात अशारोड़ी चौकी के पास कांवड़ियों की ट्रैक्टर-ट्राली पलट गई। हादसे में 20 से ज्यादा कांवड़िये घायल हो गए। सूचना मिलते ही चौकी प्रभारी आशारोड़ी और थानाध्यक्ष क्लेमेंट मौके पर पहुंचे। उन्होंने तुरंत घायलों को अस्पताल में भर्ती करावाया। जानकारी के मुताबिक गुरूवार रात अशारोड़ी चौकी से आगे कांवड़ियों की ट्रैक्टर ट्राली अनियंत्रित होकर पलट गयी।

ट्रैक्टर ट्राली में करीब दो दर्जन से अधिक कांवड़िये सवार थे। सूचना पर तत्काल सूचित किया गया। थाने से थानाध्यक्ष क्लेमेंट टाउन भी मय पुलिस बल के तुरंत मौके पर पहुंचे। तीन गंभीर व्यक्तियों को तत्काल मौके पर ही देहरादून की तरफ आ रही एक प्राइवेट एंबुलेंस से दून अस्पताल भिजवाया गया तथा बाकी घायलों को थाने के सरकारी वाहन एवं प्राइवेट वाहन से नजदीकी अस्पताल पावर लाइन मोहब्बेवाला में भर्ती कराया गया। हादसे का कारण चालक (शेष पृष्ठ सात पर)



बाइक पर मलवा गिरने से भतीजे की मौत, चाचा घायल

गंगोत्री (उद ब्यूरो)। पहाड़ों पर बारिश का कहर जारी है। जगह जगह चट्टाने खिसक रही हैं। गंगोत्री की यात्रा कर बढ़ी-केंदार जा रहे कांवड़ यात्री की बाइक पर मलवा गिरने से बाइक खाई में गिर गयी। हादसे में एक युवक की मौत हो गयी



जबकि उसका चाचा गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसा त्युणी-टिहरी-मलेथा हाईवे पर नंद गांव के पास हुआ। पुलिस के मुताबिक गुरूवार देर शाम त्युणी-मलेथा हाईवे पर नंद गांव के पास पहाड़ी आया मलवा वहां से (शेष पृष्ठ 7 पर)

संदिग्ध हालातों में युवक ने फांसी लगाकर दी जान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिनेशपुर क्षेत्र में एक युवक ने संदिग्ध हालातों में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के मुताबिक दिनेशपुर वार्ड संख्या 1 निवासी 28 वर्षीय वरुण गोलदार पुत्र सुधांशु गोलदार ने अज्ञात कारणों के चलते नदी किनारे फांसी लगा ली। नदी किनारे जा रहे बच्चों ने पेड़ पर लटका हुआ शव देखा, तो उन्होंने इसकी जानकारी ग्रामीणों को दी। ग्रामीणों ने इस बात की सूचना 112 के माध्यम से पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को नीचे उतारा और पोस्टमार्टम के लिए भेजने की कार्रवाई की। बताया जाता है कि कुछ समय पूर्व मृतक की पत्नी अपने प्रेमी के साथ फरार हो गई थी, कुछ समय के बाद उन दोनों में तलाक भी हो गया। बताया जा रहा है कि अभी दो-तीन दिन पूर्व पत्नी अपने प्रेमी को छोड़कर फिर उसके घर आ गई और एक रात उसके घर में रही। जैसे ही उसके प्रेमी को पता चला कि वह पूर्व पति के यहां चली गई है तो वह उसके पूर्व पति के घर पहुंचा और अपनी प्रेमिका को लेकर वहां से चला गया। शुकवार सुबह नदी किनारे उसका लटका हुआ शव देखा गया। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

ट्रैक्टर ट्राली की टक्कर से युवक की मौत

बाजपुर के जोगीपुरा स्टोन क्रेशर में काम करता था मृतक

काशीपुर (उद संवाददाता)। स्टोन क्रेशर में कार्यरत युवक देर रात सुल्तानपुर पट्टी क्षेत्र में पिपलिया रोड पर अनियंत्रित ट्रैक्टर ट्राली की चपेट में आकर गंभीर रूप से लहलुहान हो गया। नाजुक हालत में उसे काशीपुर के एक निजी अस्पताल से परिजन मुरादाबाद ले जा रहे थे इस दौरान रास्ते में रात्रि लगभग 12 बजे घायल युवक का शव का पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों के सुपुर्द कर दिया। मृतक घर का इकलौता



ने दम तोड़ दिया। पुलिस ने मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराने के बाद उसे परिजनों के सुपुर्द कर दिया। मृतक घर का इकलौता

फैक्ट्री में काम करते श्रमिक की अंगुलियां कटीं

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आज प्रातः सिडकुल स्थित एक फैक्ट्री में कार्य के दौरान मशीन की चपेट में आकर एक श्रमिक की अंगुलियां कट गईं। उसे उपचार के लिए जिला चिकित्सालय ले जाया गया। जानकारी के अनुसार सिडकुल स्थित एक फैक्ट्री में ट्रांसिजेंट कैम्प निवासी 28 वर्षीय दुर्गेश पुत्र राजकुमार काम कर रहा था। इसी दौरान उसका हाथ मशीन की चपेट में आ गया। जिससे उसके हाथ की अंगुलियां कट गईं। अचानक हुई इस घटना की जानकारी मिलते ही फैक्ट्री (शेष पृष्ठ सात पर)

विधायक समेत दस भाजपा नेताओं ने कोर्ट में किया सरेंडर

15-15 हजार के जमानती और निजी मुचलके पर मिली जमानत

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। आदर्श चुनाव आचार संहिता और कोविड प्रोटोकॉल के उल्लंघन के मामले में शुकवार को भाजपा विधायक शिव अरोरा, मेयर रामपाल सिंह समेत दस भाजपा नेताओं ने कोर्ट में सामूहिक रूप से आत्म समर्पण किया। कोर्ट में सुनवाई के बाद सभी को दो जमानती और निजी मुचलके पर जमानत दे दी गयी। बता दें विधानसभा चुनाव की नामांकन प्रक्रिया के दौरान नामांकन कक्ष में भीड़ जमा होने पर प्रशासन की ओर से शिव अरोरा, मेयर रामपाल सिंह, विकास शर्मा, भारत भूषण चुष, पूर्व दर्जा राज्य मंत्री सुरेश परिहार, राजू साह, विवेक सक्सेना, गुरमीत सिंह



समेत दस लोगों के खिलाफ आचार संहिता उल्लंघन, कोविड प्रोटोकॉल और 188आईपीसी के तहत मुकदमा दर्ज किया गया था। यह मामला तभी से न्यायालय में विचाराधीन है। कोर्ट से सम्मन जारी होने के बाद इस मामले में शुकवार को विधायक शिव अरोरा, मेयर रामपाल सिंह समेत दस भाजपा नेताओं

विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूड़ी ने सचिव को सुनाई खरी खोटी

कोटद्वार (उद ब्यूरो)। विधानसभा अध्यक्ष एवं कोटद्वार की विधायक ऋतु खंडूड़ी ने कोटद्वार पुल टूटने के मामले में सचिव आपदा प्रबंधन रंजीत सिन्हा को फोन पर जमकर खरी खोटी सुनाई। फोन पर हुई इस वार्ता का वीडियो सोशल मीडिया पर भी वायरल हो रहा है। कोटद्वार पुल का निरीक्षण करने के लिए मौके पर पहुंची ऋतु खंडूड़ी ने सचिव को फोन पर फटकार लगाते हुए कहा कि आप ये जानते हैं कि हर बैठक, हर चिट्ठी में मैंने आपको कहा है कि पुलों के लिए आप कोई व्यवस्था करें। आपका ये कहना होता है कि मानक में नहीं बैठता है। अब कौन सी चीज मानक में बैठेगी, मुझे ये बताइए? विधायक खंडूड़ी ने कहा कि, पिछले एक साल से मैं पीडब्ल्यू को पत्र भेजकर कह रही (शेष पृष्ठ सात पर)



जिस्मफरोशी में लिप्त पांच लोगों पर केस दर्ज

होटल सीज करने की मांग, लोगों का आरोप रोजाना युवक युवतियों का लगता है जमावड़ा रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर के एएसडीआर होटल ही नही बल्कि अधि कांश होटलों में जिस्मफरोशी का कारोबार खूब फलफूल रहा है। लेकिन कानूनी दांवपेंच की ढाल के चलते धंधा चलाने वाले आरोपी हर बार पुलिस की गिरफ्त से बच जाते हैं। मगर इस बार पुलिस ने अपनी कार्रवाई चालान तक सीमित न रखते हुये धंधा चलाने वाले पांच लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। अनैतिक कारोबार के खिलाफ एएसडीआर होटल में पुलिस की यह दूसरी बार कार्रवाई हुई है। इससे पूर्व ही दर्जनों युवक युवतियां इस होटल में मिल चुकी है और उनका चालान कर उनका छोड़ दिया गया। मगर इस बार पुलिस ने सख्ती दिखाते हुये इस मामले में पांच लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है। यहां बता दे कि कल आवास विकास पुलिस को सूचना मिली कि रवीन्द्रनगर स्थित होटल एएसडीआर में कई युवक और युवतियां गई हुई हैं। अनैतिक कार्य की आशंका के चलते एंटी हयूमन ट्रेफिकिंग यूनिट प्रभारी बसंती आर्या, आवास विकास चौकी प्रभारी

डीएम ने किया कल्याणी नदी का निरीक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मौसम विभाग द्वारा जारी अलर्ट के दृष्टिगत जिलाधिकारी उदयराज सिंह ने शुकवार प्रातः लगभग 7 बजे से कल्याणी नदी का निरीक्षण किया। उन्होंने अटरिया मंदिर के निकट अटरिया पुल, किच्छा बायपास पर धोबीघाट पहुंचकर नदी क्षेत्र का निरीक्षण किया। उन्होंने अटरिया मंदिर के निकट अटरिया पुल, किच्छा बायपास पर धोबीघाट पहुंचकर नदी क्षेत्र का निरीक्षण नदी क्षेत्र पर अतिक्रमण के साथ ही नदी के प्रवाह की पुरानी जानकारीयें ली। जिलाधिकारी ने (शेष पृष्ठ सात पर)



पशुओं को सताने वालों पर सख्ती से करें कार्यवाही: डीएम

5 स्थानों पर निराश्रित पशु संरक्षण हेतु गौशाला हेतु भूमि का चयन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी उदयरज सिंह की अध्यक्षता में पशु क्रूरता निवारण समिति की बैठक डॉ. एपीजे अब्दुल कलाम सभागार में सम्पन्न हुई। जिलाधिकारी ने पशुओं के प्रति क्रूरतापूर्ण बरताव करने, पशुओं को अनावश्यक पीड़ा या यातना पहुँचाने, पशु का अंग विच्छेद करने या किसी

पशुधन के उपयोग हेतु अपर मुख्य अधिकारी के लिए भूमि चिन्हित करने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्देशित करते हुए कहा कि आवारा पशुओं का जन्म नियंत्रित हो, इसके लिए जनपद के ए०बी०सी० सैन्ट्रों पर आवारा पशुओं विशेषकर कुत्तों का बध्याकरण की कार्यवाही की जाये। जिलाधिकारी ने

शहरी क्षेत्र में आवारा कुत्तों की बढ़ती तादाद के दृष्टिगत एसओपी बनाये जाने के निर्देश दिये। इस दौरान जिलाधिकारी ने पशु क्रूरता निवारण हेतु विभिन्न जिलों में किये गये कार्यों के अनुभव भी साझा किये। मुख्य पशु चिकित्साधिकारी द्वारा अवगत कराया गया कि शासन के निर्देशानुसार वर्तमान में तहसील स्तर पर 5 स्थानों पर निराश्रित पशु संरक्षण हेतु गौशाला हेतु भूमि का चयन कर लिया गया है। जिन्हें एन०जी०ओ० के माध्यम से संचालित किया जायेगा। इस सम्बन्ध में जिलाधिकारी ने सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये ताकि निराश्रित एवं आवारों पशुओं को संरक्षित किया जा सके। बैठक में मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ. एसबी पाण्डे, उप मुख्य पशु चिकित्साधिकारी डॉ. केके जोशी, श्री राधेकृष्ण गौसेवा सदन बाजपुर से जगदीश गोयल, कोषाध्यक्ष श्रीकृष्ण प्रणामी महाराजा अग्रसेन गौशाला सितारगंज से भीमसेन गर्ग, गौलोकधाम, कनकपुर से रामस्वरूप सिंह चौहान, नारद जोशी, व अन्य पदाधिकारी एवं सदस्यों द्वारा प्रतिभाग किया गया।



अन्य अनावश्यक क्रूर ढंग से पशु को मार डालने एवं पशुओं को सताने वाले व्यक्तियों के खिलाफ पशु क्रूरता निवारण अधिनियम की सुसंगत धाराओं में सख्ती से कार्यवाही करने के निर्देश चिकित्सा तथा पुलिस विभाग के अधिकारियों को दिये। उन्होंने चारागाह एवं

गौशाला संचालकों से कहा कि प्रशासन द्वारा गौशाला संचालन हेतु हर संभव मदद की जायेगी। उन्होंने गौशाला संचालन हेतु मिलने वाली अनुदान राशि को प्रति वर्ष समय से उपलब्ध कराने हेतु शासन से पत्राचार करने के निर्देश मुख्य पशु चिकित्साधिकारी को दिये। उन्होंने

कांवड़ियों के जत्थे को किया रवाना

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। रम्पुरा काली मंदिर से हरिद्वार के लिए पवित्र गंगाजल लेने जा रहे डाक कावड़ कांवड़ियों को रवाना किया गया। इस दौरान पूर्व विधायक राजकुमार टुकराल व समाजसेवी संजय टुकराल और विपिन शर्मा बिट्टू ने हर हर महादेव के जयघोषों के साथ कांवड़ यात्रियों को हरिद्वार के लिए रवाना किया। इस अवसर पर पूर्व विधायक टुकराल ने भोलेनाथ से क्षेत्र में सुख समृद्धि एवं शान्ति की कामना की।

इस दौरान जाने वालों में आदित्य धीमान, देवेश, प्रकाश पाल, रोहित गंगवार, अंकित गुप्ता, अंकित पाल, जीतपाल, बंटी शर्मा, राजेश, अंकित सक्सेना, विक्की श्रीवास्तव, संजीव राजपूत, रिकू, सुभाष, हिमांशु कोली, अंशु पाल, शिवा पाल, राजीव गुप्ता, विशाल सक्सेना, राजेश कोली, अमन गुप्ता, अमित पटेल, अनमोल त्रिपाठी, शुभम सैनी, अनूप देवनाथ, अभिषेक प्रजापति, पवन सहित भक्त जन उपस्थित थे।



रुद्रपुर के पैरा शटलर रवि पाल ने युगांडा में जीता गोल्ड मैडल

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नगर के युवा पैरा शटलर खिलाड़ी रविपाल ने युगांडा में आयोजित पैरा बैडमिंटन अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीतकर उत्तराखंड के साथ ही पाल समाज को गौरवान्वित किया है। उन्हे व उनके परिवार को तमाम लोगों ने शुभकामनाएं दी हैं। गत दिनों युगांडा में आयोजित पैरा बैडमिंटन अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट में रुद्रपुर के पैरा शटलर रवि पाल ने गोल्ड पदक हासिल कर रुद्रपुर का ही नहीं वरन पूरे उत्तराखंड का मान बढ़ाया है। रवि पाल के गोल्ड मेडल हासिल करने के बाद राज्यवासियों के साथ ही पाल समाज में खुशी की लहर है। सभी ने रवि पाल को उसकी इस उपलब्धि पर ढेरों बधाइयां दीं। वही मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी समेत तमाम नेताओं ने भी रवि पाल को शुभकामनाएं दी हैं। ट्रायल कैंप स्थित नारायण कॉलोनी निवासी रवि पाल पिछले कुछ वर्षों से बैडमिंटन खेल रहे हैं। उनका कहना है कि जब वह नवोदय विद्यालय में पढ़ते थे तब उनकी पीटीआई अनुराधा शर्मा ने उन्हें बैडमिंटन खेलने के लिए प्रोत्साहित किया था। जिसके चलते उन्होंने फिर इस खेल को गंभीरता से लिया और पिछले दो वर्षों से वह दिल्ली निवासी अपने कोच सलमान

खान से प्रशिक्षण ले रहे हैं। उनका कहना है कि लगातार दो साल की कड़ी मेहनत के बाद उन्हें आज यह मुकाम मिला है। रवि पाल ने बताया कि इससे पूर्व उड़ीसा, लखनऊ और बनारस में भी

खबर मिली सभी खुशी से झूम उठे। पैरा शटलर रवि पाल के कोच सलमान खान ने बताया कि वह स्वयं नेशनल खेल चुके हैं लेकिन जो मुकाम उन्होंने इस खेल में नहीं पाया। वह उनके शिष्य रवि



पाल ने हासिल कर लिया है। उन्होंने कहा कि पिछले 2 वर्ष से प्रतिदिन रवि ने कड़ी मेहनत की। जिसके चलते उन्हें यह पदक हासिल हुए हैं। सलमान ने बताया कि रवि के अलावा उनकी एक शिष्य हरियाणा की लड़की ने भी पदक हासिल किया है। वर्तमान में वह लगभग 90 खिलाड़ियों को कोचिंग दे रहे हैं। कोच सलमान और रवि ने बताया कि उनका अगला मिशन ओलंपिक खेलना है और यदि वह आने वाले

नेशनल खेल चुके हैं। इस बार युगांडा के कंपाला में उन्हें अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंट खेलने को मिला। जहां उन्होंने पुरुष युगल वर्ग में स्वर्ण और मिश्रित युगल वर्ग में कांस्य पदक हासिल किया। जैसे ही रविपाल के गोल्ड मेडल जीतने की

वर्षों में नेशनल की कुछ प्रतियोगिताएं जीते हैं तो वह दिन रात कड़ी मेहनत कर ओलंपिक में खेलना चाहेंगे। रवि पाल की सफलता पर विधायक अरविंद पांडे, विधायक शिव अरोरा समेत पाल समाज के तमाम लोगों ने उन्हें शुभकामनाएं दीं।

KOTIA ENTERPRISES

शुद्धता में सर्वोत्तम

वीर कच्ची घानी

100% Pure

होम डिलीवरी उपलब्ध

Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)

Veer Singh Virk Mob. +919837146811, 7500035083

Managing Director Email: veersingh.bagwara@gmail.com

खल सरसो (लाही) गेहूँ (कनक)/धान/मटर/सोयाबीन, उच्च मूल्य पर त्वरित रूप से बेचने के लिए संपर्क करें

गुरु माँ **GURU MAA ENTERPRISES**

AC चाहिए ?

आधार लाये, उधार ले जायें...

0%

BAJAJ FINSERV

UP TO **50% OFF**

सबसे ज्यादा कैशबैक

0% ब्याज मुक्त फाइनेंस

खरीदारी के दिन डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

तिकोनिया चर्च कम्पाउंड पिली कोठी

मो- 9837077682 मो- 9690256666 मो- 9997207007

रुद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड

मो- 9927582338, 9668869000

काशीपुर

चीमा चौराहा रामनगर रोड

मो- 7455045084 मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज

पंजाबी कालोनी गली मो- 9927850999



Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden



UKREPO5230000497

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

- ✓ रेरा एप्रूव्ड कॉलोनी
- ✓ 40 एवं 30 फीट की सड़कें
- ✓ 4 पार्क
- ✓ गेट बंद कॉलोनी
- ✓ सीवरेज व्यवस्था
- ✓ ए-क्लास इन्फ्रास्ट्रक्चर
- ✓ 90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा

साईट ऑफिस - शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास, रुद्रपुर

☎ 86504-18000